

航班延误致演出推后

谢娜下跪向观众道歉

本报讯 11日,话剧《暗恋桃花源》原计划晚上7点半在河南艺术中心上演,但由于从北京到郑州的飞机延误,主演谢娜在晚上10点才赶到,其间她一直在微博上叙述迟到原因,并多次隔空向郑州观众道歉。11日晚10:05,《暗恋桃花源》正式开演,谢娜在演出结束后突然下跪向郑州观众道歉并致歉。

11日下午6:18,谢娜在微博上透露自己乘坐的CA1325次航班几次延误,她上午就到了机场,结果到晚上7:35还没有起飞。记者查询得知,这趟航班原定中午12:10起飞,下午1:35到达郑州,按照原计划,谢娜赶晚

上的演出绰绰有余。“11点告诉我们下午3:30飞!等到4:10才上飞机,说等40分钟飞,到了时间说再等20分钟,现在告诉我们不知道了!早说实话放了我们坐车都到了!”“郑州观众,对不起!再晚我都赶来下跪道歉。”11日晚,谢娜乘坐的航班实际起飞时间是晚上8:13。

看到谢娜的身不由己,郑州观众选择了谅解,不但在微博上安慰谢娜耐心等待,还在演出现场耐心等待她的到来。据观众李女士透露,现场几乎没有提前退场的观众,主办方还放了一场电影《单身男女》来配合观众等待。晚上10点,谢娜终于赶到现场,5

分钟后,演出正式开始。随着黄磊、何炅和谢娜等人的倾情投入,精彩的《暗恋桃花源》呈现在观众面前。

演出一直持续到半夜,演出结束后,伴随着阵阵掌声,谢娜在谢幕时突然跪下向台下观众道歉,此举让郑州观众甚为感动,观众普遍认为错不在谢娜,她也没必要如此自责。网友“指尖流逝”在谢娜微博上回复说:“真的佩服你能认真地演完话剧,最后的一跪,我们很感动。”网友“冀小侠”在微博上说:“最后谢娜这一跪,湿了她的眼眶,也湿了所有观众的眼眶。你诚心以待观众,我们回以热烈掌声。”(大河)



网友上传的谢娜下跪致歉的图片。

济南9月上演 陈奕迅演唱会



本报讯(记者 邱祎) 等了17年,陈奕迅终于要来济南开演唱会了,这是他的济南首唱!自2010年香港开始巡演了大半个地球之后,9月22日,“DUO陈奕迅演唱会”将在济南奥体中心西柳体育场上演。

据悉,这次的“DUO陈奕迅济南演唱会”将是济南今年最盛大的。“DUO”即“双面”之意,更主要的是要带给观众新鲜感,歌曲的编排和舞美都会别出心裁的厚重感,陈奕迅表示:“DUO”本身与实践密切相关,他本人的造型主要以分裂感为特色:发型一半浓密、一半剃精光;裤子分为双色;一套Colorful服装,被他称为代表“从天堂到地狱”。陈奕迅希望歌迷能认识自己的另一面。为了让歌迷早点买到演唱会的门票,主办方确定于7月11日正式对外售票。

有兴趣的读者可以拨打热线电话:0531-82967970/82967971。



据香港媒体报道,近日有传张柏芝事业全面告急,新作《影子情人》再创新低,前景渺茫,但幸好有前夫谢霆锋给两个儿子的八千万港币生活费。对此,张柏芝所在公司的总裁称:“这完全是无稽之谈!”谢霆锋11日也亲口否认说:“柏芝从来没有向我拿过一块钱,没有要求我任何金钱。”闻玉

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但是每一服药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者尽管四处求医,服过各种抗癫痫药物但仍控制不住,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了很大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

界目前医学水平而言,患者如果能够选择正确的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进的治疗方法,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,治疗不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗方法不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

界对此不再发作。同时,配合中医中药,修复变异性细胞并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅、无风险、治愈快、花费低、疗效稳定、效果绝对。就拿癫痫口服药、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病治疗手段治疗风险大、花费高、多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,诊治性和专业性。癫痫

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者开设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方法进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别说明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以中医辨证治疗为主,诚信服务生命,重视生活质量,关注患者生活质量,同享健康。

自即日起至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫患者会诊,免身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者均由

癫痫病专家对此负责。就诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区及本院独家采用,其他地区不被分院。本院就诊患者多,为节省时间,来诊患者请提前2—5天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋国际城西侧)
网址:jdxbyy.com